
                              
 
POKYNY NA POUŽITIE, SKLADOVANIE A ÚDRŽBU 
    RUKAVICE klasifikované do kategórie CE I 
 
Dostupný rozsah veľkostí: 9, 10 
 
Rukavice patria k osobným ochranným prostriedkom (OOP) uvedeným v nariadení Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 
2016/425 a spĺňajú usmernenia tohto nariadenia. Rukavice spĺňajú požiadavky PN-EN 420 + A1: 2012. Boli klasifikovaní v 
kategórii I. 
 
Rukavice sú vyrobené z polyesteru, potiahnuté na strane dlane mäkkým, hladkým latexom. 
Rukavice by sa mali skladovať na policiach, v suchých a dobre vetraných miestnostiach pri teplote 5 - 25 ° C a relatívnej 
vlhkosti 65% (+/- 5%), vo vzdialenosti najmenej 1,5 m od vykurovacích zariadení a osvetľovacích bodov. , v podmienkach, 
ktoré ich chránia pred zmáčaním, špinou, mechanickým poškodením, chemickými látkami a slnkom. 
Maximálna doba skladovania rukavíc - 3 roky od dátumu výroby. Rukavice by sa mali čistiť každý deň po ukončení práce. 
Znečistené rukavice by sa mali čistiť suchou handrou alebo mäkkou kefou. 
Vlhké alebo mokré rukavice by sa mali sušiť pri izbovej teplote. 
Pranie alebo chemické čistenie sa neodporúča. 
Poškodené rukavice by sa mali vymeniť. Rukavice by sa mali prepravovať v pôvodnom obale výrobcu. K dispozícii na: 
www.urgent.pl. 
Rukavice by sa nemali nosiť, ak existuje riziko zachytenia pohybujúcimi sa časťami stroja. 
 
Výrobca: URGENT R. Szczęsny, M. Więźniak Spółka Jawna, ul. Przemysłowa 1, 87-630 Skępe 
 
Rukavice chránia pred účinkami minimálneho rizika. Kategória -I. 
Táto kategória zahŕňa iba osobné ochranné prostriedky určené na ochranu pred: - mechanickým poškodením povrchu, - 
kontaktom s čistiacimi prostriedkami so slabším účinkom alebo dlhodobým kontaktom s vodou, - kontaktom s horúcimi 
povrchmi s teplotou nepresahujúcou 50 ° C, - poškodením očí v dôsledku vystavenia svetlu slnečné (iné ako pri pozorovaní 
slnka), - atmosférické faktory, ktoré nie sú extrémnej povahy. Pred každým použitím rukavíc by sa malo vizuálne 
skontrolovať, či sú rukavice neporušené (roztrhnutie, strih, prepichnutie). Životnosť rukavíc nie je možné jednoznačne určiť. 
Rukavice so známkami poškodenia by sa mali z používania okamžite odstrániť. 
Veľkosť rukavíc by sa mala zvoliť podľa veľkosti ruky. 
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